

Автобіографія

Я, Романюк Валентина Петрівна, народилася 18 травня 1963 року в м. Бобровиця, Чернігівської області.

В 1980 році закінчила Бобровицьку середню школу.

В 1984 році закінчила Київське медичне училище № 3 за спеціальністю медична сестра, після чого по направленню, як молодий спеціаліст, прийшла працювати в Київську міську організацію Товариства Червоного Хреста України, Дніпровський район.

В 2006 році закінчила Регіональний центр професійної перепідготовки військовослужбовців, звільнених в запас за спеціальністю менеджер – економіст.

Заміжня. Чоловік – військовий, звільнений у запас лікар, волонтер Червоного Хреста, тренер з першої допомоги. Маю двох синів.

З 1994 року – голова Товариства Червоного Хреста Ватутінського, Деснянського району.

Депутат Деснянської в м. Києві Ради (2002 – 2006рр). голова та заступник комітету з охорони здоров'я двох скликань Громадської ради при Деснянській державній адміністрації в м. Києва.

Деснянська районна організація Товариства Червоного Хреста в м. Києві під головуванням Романюк Валентини проводить активну роботу у сфері соціальної захищеності мешканців серед громадян України та Деснянського району зокрема.

Під судом та слідством не перебувала. Судимості не маю.



В.П.Романюк

Мотиваційний лист делегованого
представника від Деснянської організації Товариства
Червоного Хреста України в м. Києві

Я, Романюк Валентина Петрівна - делегований представник від Деснянської організації Товариства Червоного Хреста України в м. Києві, являюсь делегатом для роботи в Громадській Раді при Деснянській РДА м. Києва.

Як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного мешканця району.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

20 травня 2021 р.



В.П.Романюк

Звіт Деснянської районної організації
Товариства Червоного Хреста України за 2020 р.

Керуючись основоположними принципами міжнародного руху Червоного Хреста Червоного Півмісяця, Статутом Товариства Червоного Хреста України, Постановами Національного, міського та районного Товариства, рішенням Правління Товариства, головою районної організації Червоного Хреста Деснянського району здійснюється разом з органами виконавчої влади, органами охорони здоров'я, соціального захисту населення по наданню допомоги самотнім непрацездатним громадянам похилого віку, інвалідам ВВВ та праці, та іншим малозабезпеченим верствам населення.

1. ОРГАНІЗАЦІЙНО – КАДРОВА РОБОТИ

1.1. За два роки було проведено 8 президій, 2 Правління. За останні роки Червоний Хрест району багато зробив для підтримки соціально незахищених верств населення і здобув значний авторитет як в районі, так і в місті.

На рівні району працюють такі регіональні програми:

- медико-соціальний центр Червоного Хреста;
- навчання населення наданню першої допомоги;
- молодь України проти ВІЛ/СНІД;
- підготовка до надзвичайних ситуацій;
- донорство;
- догляд за хворими, які живуть з ВІЛ/СНІД на дому;
- покращення лікування хворих на туберкульоз;
- міжнародний молодіжний форум волонтерів Червоного Хреста;
- Діти – України.

В розрізі цих програм надається допомога дітям-сиротам, дітям-інвалідам та багатодітним родинам, самотнім малозабезпеченим ветеранам війни та праці.

Щорічно в січні місяці на Президії підводяться підсумки діяльності районної організації за рік та один раз на 5 років на Конференції.

2. МЕДИКО – СОЦІАЛЬНА ДОПОМОГА ТА ДОНОРСТВО

На обліку в районній організації Червоного Хреста знаходиться 3548 самотніх громадян похилого віку, які потребують сторонньої допомоги. З них лежачих хворих 131 чоловік, діти - сироти, діти-інваліди, багатодітні сім'ї, донори, учасники ВВВ.

В районі працює медико-соціальний Центр Червоного Хреста, до якого на протязі року звернулося – 3120 чоловік.

В Центрі Червоного Хреста силами волонтерів працює масажний та маніпуляційний кабінети, аптечний пункт, фітобар, .

В Центрі функціонує банк одягу та прокат медичного обладнання.

На базі медико – соціального Центру проводяться Дні відкритих дверей до свят з чаєм та солодощами, врученням продовольчих наборів, ліків, миючих засобів.

Районною організацією спільно з міським Центром крові на базі Центру Червоного Хреста проводяться дні Донора. Підтримуючи донорів продуктовими наборами, лікарськими препаратами, ми тим самим робимо все необхідне для збільшення кількості донорів.

Районна організація постійно проводить акції по збору одягу, взуття, продуктів харчування як від населення, так і від організацій спонсорів. Прийом та розподіл гуманітарною допомоги проводиться за участю комісії по розподілу гуманітарної допомоги, та контролем ревізійної комісії.

3. ІНФОРМАЦІЙНО – ПРОПАГАНДИСТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ:

Велику роль в роботі Червоного Хреста району визначає інформаційно - пропагандистська діяльність. Ми намагаємось довести до мешканців району, міста інформацію про ту значну роботу, яку проводить Товариство Червоного хреста в районі. Про всі благодійні заходи ми інформуємо населення по міському радіо, телебаченню, публікуємо статті в міські та районні пресі 12-16 разів на рік.

Товариство Червоного Хреста району працює в тісному контакті з соціальною службою для молоді. Волонтери соціальної служби допомагають медичним сестрам Червоного Хреста відвідувати на дому лежачих хворих спільно з соціальною службою для молоді проводяться вуличні акції (конкурс малюнку тощо).

Червоний Хрест навчив соціальних працівників навичкам надання першої допомоги.

На цей час волонтери Червоного Хреста проводять уроки – заняття в середніх школах району з учнями старших класів по наданню першої допомоги.

4. ФІНАНСОВО – ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ:

Деснянська РО ТЧХ живе за рахунок членських внесків та пожертвувань.

1. Методи збору коштів: розповсюдження благодійних квитків та членських квитків серед первинних організацій Червоного Хреста.

Завдяки цьому працюємо в тісному зв'язку з райдержадміністрацією, банками громадськими організаціями, підприємствами – спонсорами, первинними організаціями. Тісний зв'язок з депутатами всіх рангів дозволяють поліпшити матеріально – технічну базу Товариства.

Щорічно комісією здійснюється інвентаризація основних засобів та малоцінного інвентаря.

Ревізійна комісія здійснює контроль за надходженням благодійної допомоги та її розподілу, а також за фінансовою діяльністю Товариства, проводить щорічно ревізії як планові, так і не пропланові.

Бухгалтерський облік ведеться згідно з інструкціями та положеннями бух обліку. Головна бухгалтер ознайомена з новим планом рахунків бухгалтерського обліку, інструкціями його ведення, що і здійснюється на практиці.

Ведеться постійне ознайомлення з періодичними виданнями, що стосується ведення обліку.

Голова Деснянської РО ТЧХ



В.П. Романюк